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., ZAWODOWE ALEJE”
11 KONKURS WIEDZY TECHNICZNEJ

TEST jednokrotnego wyboru

1.Ile zaworow ma silnik dwusuwowy

a.2 b. 4 c.0
2.Na rysunku przedstawiono przekroj 7///

AP AP Se

a. uko$ny b. czgSciowy ¢. kompletny d. rozwinigty 7// /// S

3. Do osadzania tozysk tocznych na watach stosuje si¢ potgczenia

a. klinowe  b. kotkowe c. wciskowe d. wpustowe

4. Na rysunku przedstawiono potaczenie

a. klinowe  b. kotkowe c. gwintowe d. sworzniow

5. Jaki rodzaj potaczenia przedstawiono na rysunku

a. klinowe  b. kotkowe c. gwintowe d. wpustowe

6.Na rysunku przedstawiono mechanizm

a. jarzmowy  b. dzwigniowy c. korbowy

7. Silnik spalinowy jest maszyng , w ktorej energia:
a. cieplna przeksztalcana jest w energi¢ mechaniczng b. mechaniczna jest przeksztalcana w cieplng

c. cieplna przeksztalcana jest w elektryczna d. chemiczna przeksztalcana jest w energie cieplng

8. Na rysunku przedstawiono przenosnik

a. ptytowy b. tasmowy c. walkowy  d. powietrzny
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9.0brobka cieplna polegajaca na hartowaniu i wysokim odpuszczaniu nazywa si¢
a. cyjanowaniem b. normalizowaniem c. ulepszaniem cieplnym  d. utwardzaniu dyspersyjnym

10. Ktory z przedstawionych znakow ostrzega przed niebezpieczenstwem porazenia pragdem

A AR A

11.Jedna metalowa kulka ma tadunek +3uC, a druga, identyczna, ma tadunek -5pC. Jaki tadunek
bedzie mie¢ kazda z nich, gdy je zetkniemy?
a-1uC b. -2uC c. -4uC d. -8uC

12.Dwie naelektryzowane kule o fadunkach q:=+1uC i q;=+4pC znajduja si¢ w odleglosci 6 cm od
siebie. Pomigdzy nimi, na tej samej prostej, znajduje si¢ trzecia kula, obdarzona tadunkiem q o
nieznanej wartos$ci. W jakiej odleglosci od pierwszej kuli nalezy jg umiescié, aby sity na nig dziatajace
si¢ rownowazyty? Czy odpowiedz zalezy od znaku tadunku q?

a. 1 cm; tadunek dodatni, b. 2 cm; tadunek dowolnego znaku

c. 3 cm; tadunek dowolnego znaku, d. 5 cm; tadunek ujemny.

13.Elektrownia zasila miasto potozone od niej w odleglosci 100km. Gdy na skutek awarii elektrownia
przestanie wytwarzac¢ prad elektryczny, Swiatta w miescie zgasng po czasie:
a. rownym okoto 1 h  b. rownym okoto 1 min, ¢ .rdéwnym okoto 1 s, d. znacznie mniejszej niz 1 s.

14.Na kazdy 1C tadunku elektrycznego przeptywajacego przez rozrusznik samochodu przypada 12J
wykonanej pracy. Oznacza to, ze:

a. jest on zasilany napigciem 12V, b. ptynie przezen prad o natezeniu 12A,

c. jest on zasilany napigciem 12A, d. jest on zasilany napigciem 6V.

15.W czasie gotowania wody przez spirale czajnika elektrycznego przeptynat tadunek 800C.
Natezenie pradu wynosito 5 A. Jak dtugo trwato gotowanie wody?

a.4 min, b. 40 s, c.2min40s, d.6min6s.

16.0pornik 200Q podigczamy do napigcia 2V. Jakie bedzie natezenie pradu pltyngcego przez ten

opornik?
a. 100A, b. 0,01A, c. 400A, d. 0,04A.
17.Prad staty nie spowoduje dziatania:
a. elektromagnesu, b. latarki, c. grzejnika elektrycznego d. transformatora.

18.Ktore zdanie nie jest prawdziwe?
a. Linie pola elektrycznego rozpoczynajg si¢ w tadunkach dodatnich, a koncza w ujemnych.
b. Linie pola magnetycznego nie majg poczatkow i koncow i zawsze tworzg zamknigte petle tyle ze
cz¢S¢ petli znajduje sie wewnatrz magnesu,
c .Sity magnetyczne dziatajg wzdtuz linii pola a sity elektryczne dzialajg prostopadle do tych linii.
d. Zmienne pole magnetyczne wytwarza pole elektryczne.
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19.Wat [W], Wolt [V], Kandela [Cd], Om [Q]- Ktdéra z wymienionych jednostek zaliczamy do
jednostek podstawowych uktadu SI?
a.Wat [W] b. Wolt [V] ¢. Kandela [cd] d. Om [Q]

20.Ktoéra z fal elektromagnetycznych ma najmniejsza dtugo$c?
a. Fale radiowe UKF, b. Swiatlo widzialne, c. Promieniowanie X, d . Mikrofale

21. Skrot HDD oznacza:
a. czytnik kart pamigci  b. dysk twardy c. zewngtrzny no$nik danych USB  d. naped optyczny

22. Wzory matematyczne tworzymy za pomocy:
a. edytora tekstu  b. programu graficznego c. edytora rownan d. odtwarzacza pikow audio/wideo

23.Do drukowania plikoéw w systemie Windows stuzy kombinacja klawiszy:

a. Alt +F4 b. Ctrl + S c. Alt + Ctrl + Del d.Ctrll + P
24 Program Microsoft Exel umozliwia prace na:

a. arkuszu kalkulacyjnym b. dokumencie tekstowym

c. prezentacji multimedialne d. pliku graficznym

25.Wartos¢ 71 MB to:
a.72704 kB b. 71742 kB c. 72406 kB d. 71158 kB

26.Plik o pojemnosci 469056 b zajmuje:
a. 58594B b. 64506 B c.49672 B d. 58632 B

27.Zmiana sposobu zapisu pliku, ktora pozwala na zmniejszenie jego rozmiaru to:

a. Transmisja b. konwersja c. kompresja d. edycja
28 NTFS jest to:

a. urzadzenie drukujace b. system plikow

c. program do edycji plikow audio d .rodzaj karty graficznej

29.Plik utworzony za pomocg Microsoft Word ma rozrzedzenie:
a .mp3 b .doc c .avi d .jpeg

30.Sie¢ oznaczona skrotem Wi-Fi faczy:
a. komputery za pomocg kabla koncentrycznego b. komputery w obrgbie jednego miasta
b.komputery za pomocg fal radiowych d. komputery w réznych miastach

31. Klientka zakupita nastgpujace towary:
2 kg ziemniakow w cenie 1,20 zk/kg; 1 kg marchwi w cenie 1,60 zt/kg; 2 kg jabtek w cenie

2,10 zt/kg; peczek pietruszki w cenie 0,80 zt. Zaptacita banknotem 10 zt. Jakg reszte otrzymata?
a. 1,00z b. 1,50 zt c. 1,70zt d. 2,00zt
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32.Przedsi¢biorstwo handlowe przeprowadzito wsrdd klientéw badania ankietowe dotyczace
wielko$ci popytu na napdj malinowy w puszce w kazdym kwartale

50

ubieglego roku. Wyniki tych badan przedstawiono na wykresie. W ktoérym

kwartale nap06j cieszyl si¢ najwigkszym zainteresowaniem klientow w 128
badanym roku? *
a. pierwszym b. drugim c. trzecim d. czwartym B

50

25 +—

0

33.Klient zakupit w sklepie AGD sprzet wolnostojacy do zabudowy kuchni. Dokonujac transakcji
uiscit dodatkowsa optate za dostarczenie sprzgtu pod wskazany przez niego adres. Klient skorzystat ze
sprzedazy:

a. akwizycyjnej b. z dostawa do domu  c. wysytkowej d. obwoznej

34.Cena sprzedazy czekoladek wynosi 20 zt za opakowanie. Z powodu uszkodzenia opakowania
czekoladek kierownik sklepu obnizyt ich ceng o 20 %. Ile kosztuje jedno opakowanie czekoladek po
obnizce ceny?

a. 18 zt b. 16 zt c. 227t d. 24 zt

35.W styczniu przyjeto do magazynu 800 litrow mleka, a wydano 850 litrow. Jaki jest stan zapasu
mleka na koniec stycznia jezeli jego zapas na dzien 1 stycznia wynosit 150 litrow?
a. 50 litrow b. 100 litréw c. 150 litrow d. 200 litrow

36.Sprzedawca krojac w plasterki koncowke kawatka szynki na krajalnicy dociskat wedline reka
zamiast zamontowanym uchwytem. W ten sposob narazit si¢ na:
a. zlamanie palca b. porazenie pradem  c. obcigcie opuszka palca d. zwichnigcie nadgarstka

37.Sklep, ktory ma w swojej ofercie artykutly takie jak: nici, tasiemki, guziki, przybory do szycia to:
a. butik b. dyskont c. drogeria d. pasmanteria

38.Przedstawiony znak, umieszczany na towarach pochodzacych z zagranicy, to znak:
a. jakosci b. bezpieczenstwa
c. reklamowy d. niebezpieczenstwa
39.Przedstawiciel handlowy podczas prezentacji nawilzacza parowego poparzyt dton gorgca woda.

Powierzchni¢ oparzong nalezy:
a. posmarowac¢ thuszczem b. zdezynfekowa¢ wodg utleniong

c. pola¢ zimng woda d. zdezynfekowac spirytusem salicylowym

40.W sklepie owocowo-warzywnym sprzedawca w ciggu godziny sprzedat:
3 kg winogron w cenie 7,20 zt/kg, 20 kg ziemniakow w cenie 0,80 zl/kg, 6 kg jabtek w cenie 3,20
zk/kg, 3 kg pomaranczy w cenie 5,90 zl/kg. Stan gotowki w kasie powigkszyt sie:
a. 074,50z b. 058,50 zt c. 056,80zt d. 05530z

Zesp6t Szkét nr 1 im. Henryka Sienkiewicza w tukowie | Al. Tadeusza Kosciuszki 10, 21-400 tukdw Tel./fax 25 798 29 50
e-mail — zsz1luk@pro.onet.pl www — http://zs1.lukow.pl



ﬁ Zespél Szkot Nr 1
im. Henryka Sienkiewicza

w Lukowie

» LZAWODOWE ALEJE”
IT KONKURS WIEDZY TECHNICZNEJ

TEST jednokrotnego wyboru

1.Ile zaworéw ma silnik dwusuwowy
a.2 b. 4 c.0 d. 1

2.Na rysunku przedstawiono przekroj

X!\‘
-k
N

a. uko$ny b. czgSciowy ¢. kompletny d. rozwinigty

3. Do osadzania lozysk tocznych na walach stosuje si¢ polaczenia

a. klinowe b. koltkowe c. wciskowe d. wpustowe

4. Na rysunku przedstawiono polaczenie

a. klinowe  b. kotkowe c. gwintowe d. sworzniowe

5. Silnik spalinowy jest maszyna , w ktérej energia:
a. cieplna przeksztatcana jest w energie mechaniczng b. mechaniczna jest przeksztalcana w cieplng

c. cieplna przeksztatcana jest w elektryczna d. chemiczna przeksztalcana jest w energi¢ cieplng

6. Na rysunku przedstawiono przenosnik

a. ptytowy b. tasmowy c. watkowy  d. powietrzny

7.0brébka cieplna polegajaca na hartowaniu i wysokim odpuszczaniu nazywa sie
a. cyjanowaniem b. normalizowaniem

c. ulepszaniem cieplnym d. utwardzaniem dyspersyjnym
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8. Ktéry z przedstawionych znakow ostrzega przed niebezpieczenstwem porazenia pradem

A AN A

9.Jedna metalowa kulka ma ladunek +3pC, a druga, identyczna, ma ladunek -5pC. Jaki ladunek
bedzie mie¢ kazda z nich, gdy je zetkniemy?
a-1uC b. -2uC c. -4uC d. -8uC

10.Elektrownia zasila miasto potozZone od niej w odleglo$ci 100km. Gdy na skutek awarii
elektrownia przestanie wytwarza¢ prad elektryczny, Swiatla w mieScie zgasna po czasie:
a. rownym okoto 1 h  b. robwnym okoto 1 min, ¢ .rdéwnym okoto 1 s, d. znacznie mniejszej niz 1 s.

11.Na kazdy 1C ladunku elektrycznego przeplywajacego przez rozrusznik samochodu przypada
12J wykonanej pracy. Oznacza to, Ze:

a. jest on zasilany napigciem 12V, b. pltynie przezen prad o natezeniu 12A,

c. jest on zasilany napigciem 12A, d. jest on zasilany napigciem 6V.

12.W czasie gotowania wody przez spirale czajnika elektrycznego przeplynal ladunek 800C.
Natezenie pradu wynosilo 5 A. Jak dhugo trwalo gotowanie wody?

a.4 min, b. 40 s, c.2min40s, d.6min 6 s.

13.0pornik 2002 podlaczamy do napiecia 2V. Jakie bedzie natezenie pradu plynacego przez ten

opornik?
a.100A, b. 0,01A, c. 400A, d. 0,04A.
14.Prad staly nie spowoduje dzialania:
a. elektromagnesu, b. latarki, c. grzejnika elektrycznego d. transformatora.

15.Wat [W], Wolt [V], Kandela [Cd], Om [Q]- Ktéra z wymienionych jednostek zaliczamy do
jednostek podstawowych ukladu SI?
a. Wat [W] b. Wolt [V] ¢. Kandela [cd] d. Om [Q]

16.Ktora z fal elektromagnetycznych ma najmniejsza dlugos¢?
a. Fale radiowe UKF, b. Swiatto widzialne, c. Promieniowanie X, d . Mikrofale

17. Skrét HDD oznacza:
a. czytnik kart pamigci  b. dysk twardy c. zewngtrzny no$nik danych USB  d. naped optyczny

18. Wzory matematyczne tworzymy za pomoca:
a. edytora tekstu b. programu graficznego
c. edytora rownan d. odtwarzacza plikow audio/wideo

19.Do drukowania plikow w systemie Windows stuzy kombinacja klawiszy:

a. Alt+F4 b. Ctrl + S c. Alt + Ctrl + Del d. Ctrl + P
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20.Warto$¢ 71 MB to:
a.72704 kB b. 71742 kB c. 72406 kB d. 71158 kB

21.Plik o pojemnosci 469056 b zajmuje:
a. 58594 B b. 64506 B c.49672 B d. 58632 B

22.Zmiana sposobu zapisu pliku, ktéra pozwala na zmniejszenie jego rozmiaru to:

a. transmisja b. konwersja c¢. kompresja d. edycja
23.NTFS jest to:

a. urzadzenie drukujace b. system plikow

c. program do edycji plikéw audio d .rodzaj karty graficznej

24 .Sie¢ oznaczona skrétem Wi-Fi laczy:
a. komputery za pomocg kabla koncentrycznego b. komputery w obrgbie jednego miasta
c. komputery za pomocg fal radiowych d. komputery w réznych miastach

25. Klientka zakupila nastepujace towary:
2 kg ziemniakow w cenie 1,20 zt/kg; 1 kg marchwi w cenie 1,60 zt/kg; 2 kg jablek w cenie

2,10 zt/kg; peczek pietruszki w cenie 0,80 zt. Zaptacita banknotem 10 zt. Jakg reszte otrzymata?
a. 1,00z b. 1,50 zt c. 1,70zt d. 2,00zt

26.Klient zakupil w sklepie AGD sprzet wolnostojacy do zabudowy kuchni. Dokonujac
transakcji uiscil dodatkowq oplate za dostarczenie sprzetu pod wskazany przez niego adres.
Klient skorzystal ze sprzedazy:

a. akwizycyjnej b. z dostawg do domu  c. wysyltkowej d. obwoznej

27.Cena sprzedazy czekoladek wynosi 20 zl za opakowanie. Z powodu uszkodzenia opakowania
czekoladek kierownik sklepu obnizyl ich cene o 20 %. Ile kosztuje jedno opakowanie czekoladek
po obniZce ceny?

a. 18 zt b. 16 zt c. 22zt d. 24 zt

28.Sklep, ktéry ma w swojej ofercie artykuly takie jak: nici, tasiemki, guziki, przybory do szycia
to:
a. butik b. dyskont c. drogeria d. pasmanteria

29 Przedstawiony znak, umieszczany na towarach pochodzacych z zagranicy, to znak:
a. jakosci b. bezpieczenstwa
c. reklamowy d. niebezpieczenstwa
30.Przedstawiciel handlowy podczas prezentacji nawilzacza parowego poparzyl dlon goraca

wodg. Powierzchni¢ oparzong nalezy:
a. posmarowac thuszczem b. zdezynfekowac¢ woda utleniong

c. pola¢ zimng woda d. zdezynfekowaé spirytusem salicylowym
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KLUCZ ODPOWIEDZI

l¢ 2¢ 3¢ 4a 5a 6-¢ 7¢c 8d 9-a 10-d 1l1-a 12-¢ 13-b 14-d 15-c
16-c 17-b 18-¢ 19-d 20-a 21-d 22-¢c 23-b 24-¢c 25-a 26-b 27-b 28d 29-b 30-c
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